
5 01-SIAU-006229-E-2019 7/10/2019
Valentian  Alvarez 

Aros

Se queja porque tenia cita de 

odontologia, a las  3: 00  de la 

tarde , con la  Dra. Cielo 

Constanza Macias Molina y no 

la atendio en el Centro  de 

Salud  de las Palmas.

Queja Palmas Consulta Externa 2019/10/18 11 01-SIAU-006193-S-2019

Cordial saludo:

En atención a la queja presentada por usted, me permito 

informarle que la oficina de atención al usuario envío su 

inconformidad al jefe de zona oriente centro de salud palmas Dr 

Guillermo Bonilla,  para que realizara el debido seguimiento.

Señor Valentina, el seguimiento realizado fue el siguiente:

 

Se verifico los eventos con la Dra Cielo Constanza Macias 

Actitud

6 01-SIAU-006236-E-2019 7/10/2019
Leydi Johanna Gomez 

Campos

Se queja porque llego al  

servicio  de vacunacion y la 

auxiliar no tiene vocacion de 

servicio para  atender.

Queja Palmas Consulta Externa 2019/10/21 14 01-SIAU-006208-S-2019

Cordial saludo:

En atención a la queja presentada por usted, me permito 

informarle que la oficina de atención al usuario envío su 

inconformidad al jefe de zona oriente centro de palmas Dr 

Guillermo Bonilla,  para que realizara el debido seguimiento.

Señora Leidy Johana, se socializa con la funcionaria de 

vacunaciòn Magally Andrea Losada Vega, la importancia de una 

comunicaciòn asertiva, una atenciòn integral, oportuna , 

humanizada , con el fin que los padres de los menores que 

llegan a esta àrea, sientan esa seguridad y tranquilidad que 

Actitud

7 01-SIAU-006237-E-2019 7/10/2019
Ricardo Andres 

Vocanegra

Se queja porque la  auxiliar  de 

vacuancion   se  dirijio  a 

nosotros  con mala actitud, 

nos  informo  que debiamos  

de sentarnos .

Queja Palmas Consulta Externa 2019/10/21 14 01-SIAU-006207-S-2019

Cordial saludo:

En atención a la queja presentada por usted, me permito 

informarle que la oficina de atención al usuario envío su 

inconformidad al jefe de zona oriente centro de salud palmas 

Dr. Guillermo Bonilla,  para que realizara el debido seguimiento.

Señor Ricardo Andrés, se socializa con la funcionaria Magally 

Andrea Losada Vega, la importancia de una orientaciòn, 

oportuna, integral, humanizada, bajos los terminos de una 

comunicaciòn asertiva, con el fin que no se pierda el buen trato 

entre funcionario y usuario.

Actitud

8 01-SIAU-006232-E-2019 7/10/2019
Daniel Esteban 

Segura Mendez 

Se queja porque porque tenia  

cita de Medicina  General  a los 

2: 40 pm con el Dr. Jose 

Ricardo Polania y nos  los  

atendio 

Queja Palmas
Consulta 

Exgterna
2019/10/18 11 01-SIAU-006190-S-2019

Cordial saludo:

En atención a la queja presentada por usted, me permito 

informarle que la oficina de atención al usuario envío su 

inconformidad al jefe de zona oriente centro de salud palmas Dr 

Guillermo Bonilla, para que realizara el debido seguimiento.

Señor Daniel Esteban, el Dr. José Ricardo Polonia, el día 10 de 

Octubre de 2019, se presentó a la oficina del jefe de grupo y 

presento informe verbal de lo ocurrido. En efecto llegó 

aproximadamente a las 2 pm, atendió al primer paciente 

agendado, como consta en los registros clínicos y luego tuvo 

Actitud

9 01-SIAU-000068-E-2019 10/10/2019
Noelis Perdomo 

Arango

Se queja porque el baño que 

esta  ubicado  en  

Hospitalizacion, la cortina  esta  

antihienica.

Queja Canaima Hospitalizacion 2019/10/21 11 01-SIAU-006211-S-2019

Cordial saludo:

En atención a la sugerencia presentada por usted, me permito 

informarle que la oficina de atención al usuario envío su 

inconformidad a la subgerente administrativa Dra Luz Ángela 

Narvaèz,  para que realizara el debido seguimiento.

Señora Noelis,  se realizo la debida revisión del área de 

hospitalización en la sede de canaima, estas cortinas fueron 

instaladas en los baños desde el inicio de la apertura de esta 

sede y efectivamente presenta un deterioro debido al continuo 

uso. Como medida correctiva  ya se informó al personal 

Accesibilidad

10 01-SIAU-006327-E-2019 11/10/2019

Juan Daniel 

Raamirez 

Gonzalez

Se queja porque  la auxiliar de 

enfermeria Emilse Espinosa 

Garzon  manifiesta que el dia 

19 de mayo de 2019 toma por 

medio de la red  de facebook, 

publica fotos donde esta  mi 

hija recien nacida   en el 

Centro de Salud del Siete  de 

Agosto

Queja Siete  de Agosto Consulta Externa 2019/10/24 13 01-SIAU-006245-S-2019

Cordial saludo:

En atención a la queja presentada por usted, me permito 

informarle que la oficina de atención al usuario envío su 

inconformidad al jefe de zona oriente centro de salud palmas Dr 

Guillermo Bonilla y al àrea Juridica Dr Pedro Felipe Andrade,  

para que realizara el debido seguimiento.

Señor Juan Daniel, de manera muy respetuosa nos permitimos 

comunicarle que conforme a su solicitud 01-SIAU-006327-E-

2019 radica en esta entidad el dia 11 de octubre de 2019, no 

puede ser tramitada por nuestra empresa, habida consideracion 

Actitud

11 01-SIAU-006393-E-2019 15/10/2019
Rocio Bahamon 

Medina

Se queja  porque no hay  

servicio de odontologia en el 

Centro de Salud del Siete  de 

Agosto

Queja Siete  de Agosto Consulta  Externa 2019/10/21 6 01-SIAU-006206-S-2019

Cordial saludo:

En atención a la queja presentada por usted, me permito 

informarle la oficina de atenciòn al usuario , recibio la 

inconformidad realizandose el debido seguimiento:

Señora Rocio, nos comunicamos con usted el dia 16 de 

Octubre de 2019 al numero celular 3142602438, nos manifesto 

que ya le habian asignado cita con medico general, el dia 17 de 

Octubre con la Dra. Laura Natalia Lizcano Fierro y 

posteriormente se le asigna cita odontologica para el dia 22 de 

Octubre de 2019, a las 5:20 pm, con la Dra. Maria Cristina 

Oportunidad en la atencion

12 01-SIAU-006387-E-2019 15/10/2019
Yined Cedño 

Hernandez

Se queja porque le manifeste a 

la auxiliar  de laboratorio Diana 

Melissa Gutierrez, que por 

favor se cambiara los  guantes 

porque me untaba  de sangre  

y se disgusto.

Queja Granjas Laboratorio 2019/10/28 13 01-SIAU-006326-S-2019

Cordial saludo:

En atención a la queja presentada por usted, me permito 

informarle que la oficina de atención al usuario envío su 

inconformidad al jefe de zona norte centro de salud de granjas 

para que realizara el debido seguimiento.

Señora Yined, se socializa con la funcionaria Diana Melisa 

Gutiérrez Arce , la importancia de brindar una atención, 

oportuna, integral, humanizada, a su vez se revisa el  sistema 

ATHENEA y se evidencia que usted no ha tenido toma de 

laboratorios para la fecha indicada y los últimos exámenes 

Actitud

13 01-SIAU-006386-E-2019 15/10/2019
Darwin  Smith  

Vasquez Mendoza

Reclama que  habia pedido un 

cita  por el Call Center  para 

odontologia y le asiganron fue 

para medicina  general.

Queja Granjas Consulta Externa 2019/10/28 13 01-SIAU-006319-S-2019

Cordial saludo:

En atención a la queja presentada por usted, me permito 

informarle que la oficina de atención al usuario recibiò su 

inconformidad, realizandose el debido seguimiento:

Señor Darwin Smith,  verificando en el sistema efectivamente el 

agendamiento no fue el pertienente y se socializa con la agente 

del call center Judith Dayana Rujana, la importancia de una 

asignaciòn de cita e informaciòn asertiva al usuario , con el fin 

de que se le preste el servicio requerido. De igual manera se 

reasigno la cita, para el dia 09 de octubre de 2019, a las 5:40 

Oportunidad en la atencion

14 01-SIAU-006384-E-2019 15/10/2019
Blanca Justina  Vidal 

Charry

Sugiere que  se mejor la  

atencion en el Servicio  de 

Urgencias  para los  adultos  

mayores   y los  niños.

Sugerenci

a
Palmas Urgencias 2019/10/28 13 01-SIAU-006325-S-2019

Cordial saludo:

En atención a la sugerencia presentada por usted, me permito 

informarle que la oficina de atención al usuario envío su 

inconformidad al jefe de zona oriente centro de salud palmas 

DR Guillermo Bonilla,  para que realizara el debido seguimiento.

Señora Blanca Justina, como usted lo indica el modelo de 

atención en nuestros servicios, en cuanto a la atención 

preferencial, para menores de edad, gestantes, discapacitados 

Oportunidad en la atencion

15 01-SIAU-006388-E-2019 15/10/2019
Karol Andrea Carvajal   

Luna

Se queja porque el Dr. Jhon 

Jairo Valeria Medina  fue 

grosero cuando atendio  a mi 

señora madre Isadora Luna 

Montoya

Queja Granjas Urgencias 2019/10/28 13 01-SIAU-006321-S-2019

Cordial saludo:

En atención a la queja presentada por usted, me permito 

informarle que la oficina de atención al usuario envío su 

inconformidad al jefe de zona norte centro de salud de granjas 

Dra Ledvi Oviedo,  para que realizara el debido seguimiento:

Señora Karol Andrea, revisando su manifestación esta hablando 

de dos casos,  el primero es la usuaria Isadora Luna Montoya, 

su señora madre,   quien  no tenia orden de revaloración por 

medicina general, puesto que a la usuaria no se Ie solicitaron 

paraclinicos de ingreso y el manejo farmacológico fue 

Actitud

16 01-SIAU-006390-E-2019 15/10/2019 Diana Yollima Bustos

Solicita mejor servicio  en el 

Centro  de Salud  de las 

Palmas, reclama por la no 

atencion  de la Dra. Diana  

Catalina Diaz Torres

Queja Palmas Consulta Externa 2019/10/28 13 01-SIAU-006324-S-2019

Cordial saludo:

En atención a la queja presentada por usted, me permito 

informarle que la oficina de atención al usuario envío su 

inconformidad al jefe de zona oriente centro de salud palmas Dr 

Guillermo Bonilla, para que realizara el debido seguimiento.

Señora Diana Yolima, le agradecemos su manifestación,  ya 

que estas nos permiten ver otros puntos de vista de los 

Actitud

17 01-SIAU-006392-E-2019 15/10/2019
Angie Lorena Florez 

Perdomo

Reclama porque  llego  al  

Servicio de Urgencias  y la Dra 

Sandra Romero Diaz la grito y 

la  saco del consultorio  a la 

niña Sara Nicole Peerdomo 

Florez

Reclamo Canaima Urgencias 2019/10/28 13 01-SIAU-006323-S-2019

Cordial saludo:

 

En atención al reclamo presentada por usted, me permito 

informarle que la oficina de atención al usuario, envío su 

inconformidad al jefe de zona sur  centro de salud de canaima 

Dr Raúl Pérez,  para que realizara el debido seguimiento.

Señora Angie Lorena,  revisando la historia clínica de la usuaria, 

Sara Nicole Perdomo, identificada con numero de documento,  

No. 1.076.911.492 me permito dar a conocer que fue valorada 

primero por el Dr. Oscar Iván Rojas a las 15:58 pm del día 11 de 

octubre del 2019, quien ordena tomar laboratorios clínicos ya 

Actitud

18 01-SIAU-006389-E-2019 15/10/2019
Mayra Alejandra 

Jaramillo Angulo

Reclama  porque fue  a la 

farmacia  a reclamar los 

medicamentos y la funcionaria 

le informa que no le puede  

entregar los medicamentos 

porque pertenece  a la  eps 

Medimas.

Reclamo Granjas Consulta Externa 2019/10/28 13 01-SIAU-006322-S-2019

Cordial saludo:

En atención al reclamo presentada por usted, me permito 

informarle que la oficina de atención al usuario envío su 

inconformidad a  la regente de farmacia Heidy Lorena Osorio 

Oviedo, para que realizara el debido seguimiento.

Señora Maira Alejandra, es grato para nosotros tener la 

Oportunidad en la atencion

19 01-SIAU-006389-E-2019 15/10/2019
Asly Daniela Cupa  

Palomino

Reclama que llego a facturar a una 

cita  de odontologia, el cual no 

estaba asignada  la cita fue  dada 

desde el call center por la 

funcionaria Judith Dayana Rujana

Reclamo Eduardo Santos Consulta Externa 2019/10/28 14 01-SIAU-006308-S-2019

ordial saludo:

En atención al reclamo presentado por usted, me permito 

informarle que la oficina de atención al usuario envío su 

inconformidad al jefe de zona norte centro de salud de Eduardo 

Santos Dra Ledvi Oviedo, para que realizara el debido 

seguimiento:

Señora Asly Daniela, el día 16 de Octubre de 2019, a las 5:30 

pm,  nos comunicamos con lusted al numero 3152339669 y 

nos manifestó que si le atendieron la cita de odontología, el día 

11 de octubre a las 11:00 am con la Dra. Yesica Andrea Avila 

Accesibilidad

20 01-SIAU-006493-E-2019 21/10/2019
Maria Aminta Jimenez 

Ortiz

Se queja porque  en las 

ventanillas  del servivio de 

facturacion de  los modulo 

1,2,3, le informan a la usuria  

que  no la pueden  atender 

porque estan ocupadas.

Queja Canaima Consulta Externa 2019/10/28 15 01-SIAU-006287-S-2019

Cordial saludo:

En atención a reclamo presentado por usted, me permito 

informarle que la oficina de atención al usuario envío su 

inconformidad a la jefe de facturación, Johana Ortiz,   para que 

realizara el debido seguimiento.

Oportunidad en la atencion

21 01-SIAU-006496-E-2019 16/10/2019
Miguel Angel Rojas 

Gomez 

Usuario  se queja en la EPS 

COMFAMILIAR  DEL HUILA, en 

la realizacion del 

procedimiento  de Exodoncia 

donde presenta irregularidad  

en la asignacion  de la cita  de 

odontologia 

Queja Palmas Consulta Externa 2019/10/28 12 01-SIAU-006298-S-2019

Cordial saludo:

Por medio de la presente,  me permito informarle que la 

inconformidad recibida de la PQR No. 50506 de Comfamiliar 

Huila del usuario Miguel Angel Rojas Gómez , identificado con 

CC 1.003.813.421, fue enviada a la coordinadora de odontología 

Dra Patricia Castro  y al área de calidad Dra Mónica Bibiana 

Martínez , para que realizara el debido seguimiento y estudio, 

encontrando lo siguiente:

Oportunidad en la atencion

22 01-SIAU-006492-E-2019 21/10/2019
Maria de los Angeles 

Rodriguez Barrera

Se queja porque  llego al 

servicio  de  consulta externa  

y el ruido del  motor con el que 

estaban cortando el cesped , 

lodebian de realizar en otro 

horario 

Queja Canaima
Consulta 

Externa
2019/11/01 8 01-SIAU-006397-S-2019

Cordial saludo:

En atención a la queja presentada por usted, me permito 

informarle que la oficina de atención al usuario envío su 

inconformidad a la ingeniera ambiental Betsy Lorena Castro 

Prado,  para que realizara el debido seguimiento.

Señora María de los Angeles,  para la instituciòn, es muy 

importante que sus usuarios, visitantes y funcionarios cuenten 

con lugares, que les permitan sentirse en un ambiente más 

agradable y de tranquilidad, por ello contamos con zonas 

verdes amplias,  que permiten a los usuarios disfrutar de un 

Accesibilidad

23 01-SIAU-006456-E-2019 21/10/2019 Paola Boada Ariza

Solicitud  de como le pueden 

colaborar  con la guia   de  

parasitismo, diabetes, 

lumbagia

Solicitud Pagina Web Canaima 2019/11/01 11 01-SIAU-006399-S-2019

Cordial saludo:

En atención a su solicitud en la web, la oficina de atención al 

usuario envío su inconformidad a la jefe de calidad Dra Monica 

Bibiana Martinez,  para que realizara el debido seguimiento: 

Señora Paola, me permito informarle que las guias son 

documentos institucionales, reposan dentro del àrea de gestiòn 

documental y no se  pueden enviar a terceros, sin conocer los 

fines para los cuales se requieren y la solicitud de la misma no 

es clara en sus especificaciones, con el fin de poder dar 

respuesta acorde a los lineamientos de ley.

Accesibilidad

24 01-SIAU-006487-E-2019 21/10/2019
Maria Camila Salas  

Perez

Usuaria ingresa a las 3:30  y  a 

las 6:00 pm  no le dan 

respuesta  de la toma  de 

laboratorios, es madre 

gestante 

Queja Granjas Urgencias 2019/11/01 11  01-SIAU-006400-S-2019

Cordial saludo:

En atención al reclamo presentado por usted, me permito 

informarle que la oficina de atención al usuario envío su 

inconformidad al jefe de zona norte centro de salud de granjas 

Dra Ledvi Oviedo,  para que realizara el debido seguimiento. 

Señora Maria Camila,  revisada la historia clínica se encontró lo 

siguiente:

- La paciente fue atendida en el consultorio del Triage el dia 18 

Accesibilidad

25 01-SIAU-006486-E-2019 21/10/2019
Adriana Jimena 

Munoz Delgado

Se queja porque llego al 

servicio de urgencias y el 

Dr.Oscar Ivan Rojas Sierra , a 

la hora  de valorar  al paciente 

fue grosero

Queja Canaima Urgencias 2019/11/01 11 01-SIAU-006401-S-2019

Cordial saludo:

En atención a la queja presentada por usted, me permito 

informarle que la oficina de atención al usuario envío su 

inconformidad al jefe de zona sur centro de salud de canaima 

Dr Raùl Pèrez,  para que realizara el debido seguimiento.

Señora Adriana Jimena, revisando los registros clínicos del 

16/10/19 a las 06:34 am,  usted consulta  1 día de escalofríos, 

fiebre subjetiva y deposiciones liquidas sin sangre en 8 

ocasiones, con nauseas y osteomialgias. Con antecedente de 

depresión en manejo con fluoxetina. AI examen físico sin 

Actitud

26 01-SIAU-006490-E-2019 21/10/2019
Luz Mercedes Chila 

Montealegre

Se queja porque llego al 

servicio de consulta externa  y 

el Dr. Miller Olave Diaz  tenia la 

cita  asignada  a  las 6:00 am , 

no se podia ingresar por la 

puerta principal, en el 

momento de la atencion  

estaba  de mal humor

Queja Canaima Consulta Externa 2019/11/01 11 01-SIAU-006402-S-2019

Cordial saludo:

En atención a la queja presentada por usted, la oficina de 

atención al usuario envío su inconformidad al jefe de zona sur 

centro de salud de canaima Dr. Raúl Pérez,  para que realizara 

el debido seguimiento. Señora Luz Mercedes, me permito 

informarle lo siguiente:

1- La descripción realizada por usted, demuestra claramente, 

que incumplió con el deber de asistir puntualmente a la 

Actitud

27 01-SIAU-006491-E-2019 21/10/2019
Jaqueline Cifuentes  

Chavarro

Se quejo porque llego al 

servicio de consulta externa y  

el Dr. Jose Francisco  Cera  

Alcala  tenia  cita medica  

asignada  mi  hija  a las una  

de la tarde y  se registro a las  

12: 30  no alcanzamos  la cita 

porque mi hija  estudia en la  

tarde 

Queja Canaima Consulta Externa 2019/11/01 11 01-SIAU-006403-S-2019

Cordial saludo:

En atención a la queja presentada por usted, la oficina de 

atención al usuario envío su inconformidad al jefe de zona sur 

centro de salud de Canaima  Dr Raúl Pérez, para que realizara 

el debido seguimiento.

Actitud

28 01-SIAU-006606-E-2019 28/10/2019
Luisa Fernanda 

Sanchez Munoz

Se  queja  porque llego al 

servicio de urgencias con su 

hijo y la auxiliar de enfermeria  

Lina Marcela  Cuellar, la actitud  

no es  la mejor y una mala 

presentacion porque andaba 

descalsa

Queja Canaima Urgencias 2/11/2019 5 01-SIAU-006404-S-2019

Cordial saludo:

En atención a la queja presentada por usted,  la oficina de 

atención al usuario envío su inconformidad al jefe de zona sur 

centro de salud de Canaima Dr Raúl Pérez, para que realizara 

el debido seguimiento.

Señora Luisa Fernanda, me permito informarle se socializa con 

el personal de urgencias la importancia de una atención 

oportuna, integral y humanizada,  en especial a la funcionaria 

Lina Cuellar, con el fin de que se mantenga una comunicación 

asertiva entre funcionarios y nuestros usuarios, para que 

Actitud

29 01-SIAU-006607-E-2019 28/10/2019 Anonimo

Se queja por el equipo de 

consulta externa  sin animo de 

trabajar e irrespetuosos

Queja Canaima Consulta Externa 2/11/2019 5 01-SIAU-006405-S-2019

Cordial saludo:

En atención a la queja presentada por usted,  la oficina de 

atención al usuario recibió su inconformidad para que realizara 

el debido seguimiento.

Anónimo, me permito informarle que es imposible darle tramite 

a su queja debido a que no especifica fecha del evento, área , 

nombre de funcionarios, para así poder realizar los correctivos  

y seguimientos pertinentes. Para una próxima oportunidad favor 

dejar datos específicos.

Actitud

30 01-SIAU-006600-E-2019 28/10/2019
Olga Lucia 

Quintero Garzon

Se  queja porque llama al Call 

Center y no le asignan cita 
Queja Granjas Consulta Externa 2/11/2019 5 01-SIAU-006406-S-2019

Cordial saludo:

 

En atención a la queja presentada por usted, el área de 

atención al usuario , recibió su inconformidad realizando el 

debido seguimiento: Señora Olga Lucia, me permito informarle 

lo siguiente:

1. La Ese Carmen emilia Ospina, tiene disponible una línea 

amiga con el numero 8632828, donde ustedes se pueden 

comunicar de 7:00 de la mañana hasta las 5:00 de la tarde; 

Accesibilidad

31 01-SIAU-006488-E-2019 21/10/2019
Sandra Milena Mora 

Cutiva

Se queja  porque  no le gusto 

la atencion  del Dr.  Jose 

Agustin Tovar Ramirez

Queja Canaima Consulta Externa 2/11/2019 13 01-SIAU-006407-S-2019

Cordial saludo:

En atención a la queja presentada por usted,  la oficina de 

atención al usuario envío su inconformidad al jefe de zona sur 

centro de salud de Canaima Dr Raúl Pérez,  para que realizara 

el debido seguimiento.

Señora Sandra Milena, me permito informarle, se socializa con 

Actitud

32 01-SIAU-006489-E-2019 21/10/2019
Yurany Rodriguez 

Ruiz

Se queja  porque  no le gusto 

la atencion  del Dr.  Jose 

Agustin Tovar Ramirez

Queja Canaima Consulta Externa

Cordial saludo:

En atención a la 

queja presentada 

por usted,  la oficina 

de atención al 

usuario envío su 

inconformidad al jefe 

13 01-SIAU-006408-S-2019

Cordial saludo:

En atención a la queja presentada por usted,  la oficina de 

atención al usuario envío su inconformidad al jefe de zona sur 

centro de salud de Canaima Dr Raúl Pérez, para que realizara 

el debido seguimiento.

Señor Yurany, me permito informarle, se revisa la base de 

datos y se observa que  no fuè atendida por el profesional José 

Agustín Tovar,   ni siquiera ha sido agendado con el profesional 

en  consulta, a continuación relaciono las consultas realizadas 

meses atrás en la  institución , que aparecen en el sistema en 

Actitud

33 01-SIAU-006602-E-2019 28/10/2019
Maria Aracely 

Bonilla Contreras

Sugiere que  se de mas  

capacitacion al personal   que 

da citas HTA

Sugerencia Palmas Consulta Externa 2/11/2019 5  01-SIAU-006411-S-2019

Cordial saludo:

En atención a la sugerencia presentada por usted, la oficina de 

atención al usuario envío su inconformidad al jefe de zona 

oriente centro de salud de palmas Dr Guillermo Bonilla, para 

que realizara el debido seguimiento.

Señora María Aracely, se socializa con todo el personal de 

asignación de citas , la importancia de una información clara, 

veraz y objetiva, con el fin de que nuestros usuarios salgan 

satisfechos de la atención prestada, nos comunicamos con 

usted al 3123805513 y le manifestamos que la asignación de 

Oportunidad en la atencion

34 01-SIAU-006605-E-2019 28/10/2019
Yeimi Coqueco 

Vargas

Se queja porque el servivo de 

rx es muy demorado
Queja Canaima Consulta Externa 2/11/2019 5 01-SIAU-006410-S-2019

Cordial saludo

En atención a la queja presentada por usted,  la oficina de 

atención al usuario envío su inconformidad al jefe de zona sur 

centro de salud de Canaima  Dr Raùl Pèrez, para que realizara 

el debido seguimiento.

Señor Yeimi, me permito informarle que debido a un daño de 

ultima hora en el equipo de rayos x, no se logró llevar a cabo la 

agenda programada de la toma de exámenes radiológicos, 

como medida correctiva se ejecuto la contingencia de 

garantizar a los usuarios la toma del mismo con la entidad 

Oportunidad en la atencion

 PQRS OCTUBRE 2019

ESE CARMEN EMILIA OSPINA
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35 01-SIAU-006601-E-2019 28/10/2019
Oscar Mauricio 

Garcia Zambrano

Se queja porque la auxiliar  de  

enfermeria Liliana Martinez 

Mendez es muy grosera  e 

irrespetuosa

Queja Granjas Consulta Externa 2/11/2019 5 01-SIAU-006412-S-2019

Cordial saludo:

En atención a la queja presentada por usted, me permito 

informarle que la oficina de atención al usuario envío su 

inconformidad al jefe de zona norte centro de salud de granjas 

Dra Ledvi Oviedo,  para que realizara el debido seguimiento.

Señor Oscar Mauricio, me permito informarle que se socializa 

con el personal de consulta externa la importancia de brindar 

una atención oportuna, integral y humanizada en especial a la 

funcionaria Liliana Martínez, con el fin de que se mantenga una 

comunicación asertiva con nuestros usuarios.

Actitud

36 01-SIAU-006601-E-2019 28/10/2019
Diana Patricia 

Vargas Gutierrez

Se queja porque llego con su 

señor esposo paso al triage, 

luego de  estar esperando un 

tiempo llego  un amigo del 

facturador y lo pasaron  de una

Sugerencia IPC Urgencias 5/11/2019 8 01-SIAU-006437-S-2019 

Cordial saludo:

En atención a la sugerencia presentada por usted,  la oficina de 

atención al usuario envío su inconformidad al jefe de zona sur 

centro de salud de Ipc Dr Raùl Pèrez,  para que realizara el 

debido seguimiento.

Señora Diana Patricia, me permito informarle, como primera 

Oportunidad en la atencion


